



Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 14 (710) от 16 августа 2024 года

Человек труда



Есть люди, для которых смысл жизни в производстве, в созидании. Один из них - мой отец.

Исполнилось 50 лет, как он руководит сельхозпредприятиями: 5 лет в «Елеевском» Параньгинского района и 45 - в «Звениговском» в Звениговском районе. А общий трудовой стаж уже

более 63 лет!

Я говорю ему, что это юбилей, и стоит гордиться этим. Он мне отвечает: «Какой же это юбилей, я ещё на пенсию не собираюсь...»

Дай Бог ему сил и здоровья, а работу себе он сам найдет!

Сергей Казанков,
депутат Госдумы от КПРФ

День рождения Красного города!



10 августа коммунисты и комсомольцы Марий Эл в день рождения столицы республики - города Йошкар-Олы провели уже ставшую традиционной Красную регату.

Актив партии и комсомола проплыл по реке Кокшаге

с красными флагами и знаменами. Жители города и его гости приветствовали коммунистов, аплодировали, снимали фото и записывали видео.

Сергей Царегородцев,
депутат Государственного
Собрания РМЭ

А если бы «Вагнер» дошел до Москвы?

Пригожин: «Несколько месяцев назад, когда я сказал, что буду вести подготовку в Белгородской и Курской областях бойцов, случилось несколько событий. Первое: мне позвонил министр обороны Шойгу Сергей Кужугетович и возмущенно сказал: «Не лезьте, Евгений Викторович, куда не надо! Российская армия сама способна защищать часть границы».

Второе: было несколько встреч с губернаторами регионов, которые тоже попро-

сили заниматься самостоятельно. Поэтому как мы можем, как говорится, в чужой хоровод? Вот когда они начнут [продувать] все, и народ с вилами выйдет на улицу, вот тогда мы придем и будем защищать. Что ж делать-то, это же наша Родина. Бюрократы - они виноваты в том, что противник прорывается».

От редакции. Прав был командир ВЧК «Вагнер» за что и убит был! А Шойгу цветет и пахнет.

Ветераны в знаменитом хозяйстве

Ветераны в знаменитом хозяйстве

29 июля совхоз «Звениговский» посетила делегация ветеранов коммунистического движения и заслуженных комсомольских работников.

В частности, бывший министр сельского хозяйства Ивана Германовича Хлебникова, депутат Государственной Думы Свинин Сергей Васильевич, секретарь Кильмарского райкома КПСС, зам. министра сельского хозяйства Танаев Геннадий Михайлович, глава администрации Сернурского района и аудитор Счетной палаты Республики Пайдышев Евгений Викторович и другие наши заслуженные земляки.

Встречали делегацию первый секретарь Комитета МРО КПРФ Казанков Иван Иванович и депутат Государственной Думы Казанков Сергей Иванович.

Все участники делегации были впечатлены достижениями народного предприятия «Звениговский». В конце мероприятия обсудили выборы депутатов Государственного



Собрания республики и депутатов муниципального уровня.

Ветераны выразили свою единодушную поддержку кандидатам от КПРФ. В своих выступлениях все участники делегации высказывали единую позицию, что возврат страны и республики на рельсы развития возможен, только при внедрении советских методик

производства!

Помимо этого состоялась презентация книги-автобиографии депутата Государственной Думы второго созыва Свинина Сергея Васильевича «Кто с хлебом слез своих не ел».

Сергей Царегородцев,
депутат Государственного
Собрания РМЭ

Память поколений

15.05.24 г. через газету более 900 жителей обратились к власти и бизнесу объединить усилия и образовать в п. Медведево общественно-патриотическую территорию «Память поколений», закрепив этот статус в наименовании улицы одного из героев СВО.

Реальную заинтересованность в поддержании народной инициативы в свете современных событий и предстоящего 80-летия Победы в Великой Отечественной войне выразили первый секретарь комитета Марийского республиканского отделения КПРФ И.И. Казанков и депутат Государственной Думы С.И. Казанков. Ответы со стороны исполнительной власти поступили отрицательные.

Вы не удивитесь, узнав, что интересы бизнеса и власти полностью совпали, а народную инициативу в поддержку пострадавших 5-ти семей участников СВО старательно не дают реализовать.

Цитата: «Друзьям - всё, врагам - закон» - очень многое объясняет.

В декабре 2023 года на публичных слушаниях принятия нового Генплана п. Медведево глава Собрания С.В. Антонов и глава администрации Загайнова Е.Н. категорически отказались включить в повестку малоэтажную застройку для инвалидов СВО, грубо нарушив сб.51 п.11 Градостро-

ительного кодекса РФ и решение 22 сессии депутатов от 22.12.2020 г.

Через месяц, 29 января 2024 г. общественная комиссия по формированию общественных территорий, в работе которой принимал участие глава администрации Е.Н. Загайнова и зам. главы администрации А.А. Скорняков, предложили жителям п. Медведево обсудить «обустройство площадки для выгула собак», а социальную значимость обустройства территории «Память поколений» с проживанием 5-ти семей инвалидов - участников СВО и увековечением памяти героя в названии улицы обозначили очередным пунктом.

Хочется напомнить, что мобилизационная комиссия, под председательством главы администрации Медведевского района Д.С. Окулова призывала граждан на особый вид государственной службы - военную службу, связанную с большими ограничениями и риском для жизни. А подчиненная администрация п. Медведево пострадавших воинов и защищавших ту же администрацию определила их на уровень ниже «... обустройства площадки для выгула собак».

Уничтожение ветеранов и павших, несомненно. Эмоциональный шок сравним с картиной Н. Касаткина «Крепостная актриса в опале, кормя-

щая грудью барского щенка».

Жители своим предложением и голосами показали практический путь объединения перед общей бедой, успешно преодоленной в годы Великой Отечественной войны.

К этой благородной работе самым активным образом подключился депутат Медведевского районного Собрания член КПРФ Александр Безденежных.

Сбор подписей продолжается. Поддержка получена от более 1200 человек.

Александр Емельянов,
п. Медведево

**СОВЕСТЬ!
ПРАВДА!
ДЕЛО! ЧЕСТЬ!
ГОЛОСУЙ
ЗА №6**

Оплачено из средств Избирательного фонда Избирательного объединения «Марийское республиканское отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Магазин «Звениговский» в Козиково!

Пос. Козиково при народной власти Советов являлся важнейшим центром лесозаготовок в Марийской АССР. Начиная с первых еще довоенных пятилеток, в годы военного лихолетия и после, когда наша страна восстанавливала народное хозяйство, строила новые заводы, фабрики, города, Козиковский лесокомбинат был знаменит своими трудовыми успехами, регулярно завоевывая переходящие знамена победителей социалистического соревнования по России. Под лозунгами - призывами: «Лес - Родине!», «Все для фронта - все для Победы», «Лес - новым стройкам социализма!», зачастую в тяжелых и сложных погодных условиях в летнюю жару и морозные снежные зимы люди добросовестно трудились на лесозаготовках, на сплаве древесины по рекам Юронга и Ветлуга. И Советское правительство, зная о нелегком труде и далеко не простых жизненно-бытовых условиях лесных тружеников, всегда и повсеместно заботилось о их повседневных нуждах. В Козиково, как и в других здешних поселках: Майский, Шушманка, Эришка, Карасьиры, Юркино были открыты специальные продовольственные магазины УРСа (Управление рабочего снабжения), где в отличие от наших сел и деревень набор продуктов был более полным и разнообразным.

Работал общественный транспорт: автобусное сообщение - по району, авиа - до столицы республики Йошкар-Ола на АН-2, притом ежедневно. В период навигации по р. Ветлуга ходили быстроходные теплоходы на подводных крыльях «Заря», а весной, в большую воду - волжские «Метеоры».

Но все вдруг резко поменялось с приходом к власти в «лихие» как теперь называют, «девяностые» частного капитала: олигархов, банкиров и других, подобных им «успешных» господ. Лесные богатства переданы «на откуп» частнику. В поселке не стало работы. Единственная пилорама работает не постоянно. Автобусы или маршрутки не ходят. Чтобы съездить в райцентр надо заплатить тому частнику не менее двух тысяч рублей. В двух поселковых магазинах цена на продукты питания заметно выше, чем, например, в том же Юркино. Их

происхождение и качество также, мягко говоря, иногда вызывает вопросы. В то же время жители поселка, приобретая натуральные, изготовленные по советским ГОСТам мясные и молочные продукты в фирменных магазинах ООО «Звениговский» п. Юркино или села Марыино, открытых там уже более 10 лет, знали их высокое качество и доступные для простых людей цены. И потому, собрав более двухсот подписей жителей поселка, пришли к местным коммунистам с убедительной просьбой: ходатайствовать перед руководством Народного предприятия об открытии в их населенном пункте торговой точки.

Обращение граждан с их подписями и отметками о возрасте секретарь Козковского первичного отделения КПРФ Морозова Н.В. направила непосредственно руководителю предприятия Казанкову И.И. И пожелание козиковцев было исполнено, вопрос открытия магазина разрешился положительно.

Не смотря на то, что размещение в Козиково магазина Народного предприятия, возможно, не оправдает затрат на его содержание, но учитывая месторасположение поселка, и что проживают в нем в большинстве своем граждане пенсионного возраста, отдавшие силы и здоровье на благо Родины, руководство объединения пошло людям на встречу.

И 19 июля 2024 года состоялось открытие магазина. В торжественной обстановке в присутствии первых покупателей над магазином «тонаром» был поднят красный флаг с серпом и молотом. Почетное право перерезать ленточку было предоставлено самой юной покупательнице, ученице 7 класса Кашеевой Дарье. Коммунисты Дерябин В.А. и Камин Н.И. рассказали присутствующим о достижениях объединения «Звениговское», о его основателе и бессменном руководителе коммунисте И.И. Казанкове. И жители поселка, не скрывая своих эмоций, просили через нашу газету «Голос правды» передать уважаемому Ивану Ивановичу искренние слова благодарности, пожелания крепкого здоровья и благополучия.

Н.Камин, секретарь Марынского п.о.КПРФ

Рабочая группа депутата Жезлова В.А.

Как потоки воды «отмывают» Ремзавод

По просьбе жителей мкр. Ремзавод приехал лично убедиться как же все таки работает ливневка на перекрестке улиц К. Либкнехта и Мира.

Понял одно, что очень, очень плохо! Жители жалуются, что после дождя нет возможности перейти дорогу по пешеходному переходу из-за обильного потока воды и они вынуждены идти по проезжей части искать обходные пути, что бы элементарно не замочить ноги.

Как уже и говорил ранее оставленные для слива поверхности вод люки не

справляются ни с какими потоками воды и мгновенно забиваются.

А заодно вода уже нашла себе запасный люк, куда успешно сливается.

Но больше всего вопросов вызывает конечно сама ливневка по К. Либкнехта. Лично у меня уже как два года ощущение, что просто в очередной раз с потоками воды отмыли все, что нужно!

Благодарю жителей обратившихся с проблемным вопросом!

Вместе мы - СИЛА!

Опять на те же грабли!

Который день не покидает вопрос: «Как такое могло случиться». Ответ простой. Как начали наступать, так сразу успокоились. Вернулись к любимому сценарию: благодущие и красивые доклады. Нашей агентуры на Украине полно. Идет поток информации. Плюс аэроразведка. О возможности наступления под Курском докладывали. Но в ответ получали указание - прекратить панику. Вот и получили, что имеем.

Олег Царев, политический деятель.

Не идут на больничный

Согласно отчету Центра социально-политического мониторинга ИОН РАНХИГС, около 40% работающих россиян не решаются брать отпуск по болезни из-за потери дохода. Нежелание брать отпуск из-за таких заболеваний, как простуда, грипп и респираторные инфекции, возросло: 42,8% респондентов предпочли не оформлять больничный. Эта доля выросла на 5,2% относительно 2022 года и на 10,6% относительно 2021-го.

Многие сотрудники называли финансовые проблемы основной причиной того, что они не берут больничный. Некоторые респонденты упоминали давление со стороны работодателей или страх потерять работу.

Грамота вредна?

Тех, кто действительно станет врачами грамотными, все меньше. Это печальный тренд. А ведь государство должно быть уверено, что у него крепкие границы, здоровые люди, работоспособные и продуктивные. А для этого их надо грамотно лечить. Поэтому прямая обязанность государства, с моей точки зрения, смотреть, кого мы готовим в медицине. Три столпа, на которых базируется любое государство, — наука, образование, здравоохранение. Без них государства быть не может.

Денис Иванов, доктор медицинских наук, профессор.

Депутатские будни



Первый день отпуска - в Советском

Отпуск - это не только отдох и посещение праздничных мероприятий, какими бы яркими они ни были, а в первую очередь общение с людьми, сбор обращений и решение вопросов.

В первый день отпуска посетил поселок Советский. Встречался и общался с людьми прямо на рынке. Приятно было слышать, что многие проблемы удалось решить. Но, к сожалению, не все. Остались со временем Маркелова негазифицированные села, а федеральная программа уже свернута. Все еще есть

населенные пункты, где нет полноценного дорожного полотна. Я понял, что работа нескончаема.

Практически от каждого второго слышал вопрос, когда же, наконец, завершится СВО. Конечно, всем нам нужна скорейшая победа, и каждый из нас на своем месте делает все для возвращения ребят домой, к своим семьям и созидальному труду.

В завершение пообщался с однопартийцами и сторонниками. Обменялись мнениями о состоянии дел в районе и согласовали ближайшие мероприятия.

Итоги сессии

Завершилась весенняя сессия Госдумы. Что сделано, какие были приняты нужные и важные законопроекты:

- О возврате индексации пенсий работающим пенсионерам.

- О введении прогрессивной шкалы налогообложения физических лиц.

- Принят целый блок законов, направленных на поддержку участников СВО и их семей.

Чувства полного удовлет-

ворения нет. Многое хотелось бы сделать немного иначе. Но главное, что лед тронулся. Наконец-то инициативы КПРФ, которые вносились в течение многих лет, начали приниматься.

Реальность заставляет парламентское большинство принимать законопроекты, направленные на развитие социальной справедливости.

Надеюсь, что в осенней сессии этот процесс ускорится.

Высшее образование высшей пробы?

На правительственном часе министр науки и высшего образования России Валерий Николаевич Фальков рассказал о состоянии дел в отрасли.

К самой риторике министра вопросов нет, цели поставлены благие. Но, слушая Валерия Николаевича, невольно задумываешься о следующем:

1. Кто ответит за 1700 закрытых со временем развали на Советского Союза прикладных институтов, которые готовили специалистов высокой квалификации для всех отраслей народного хозяйства?

2. На сегодняшний день 2/3 студенческих общежитий имеет возраст более 50 лет, при этом общежитий категорически не хватает.

3. Моя бабушка говорила, что самый тяжелый труд — это учиться. Люди идут зимой лес

валить, лишь бы книги не читать. При этом законопроект КПРФ о том, что студент должен получать стипендию хотя бы в размере МРОТ, внесенный на Татьянин день — день студента, отклонили.

Как результат, на сегодняшний день мы имеем то, что количество патентов, зарегистрированных от нашей страны, составляет лишь 1% от общемировых. Хотя было время, когда эта цифра была близка к 50%. Количество открытых неизбежно падает, как показатель отношения к науке.

Прорывное развитие экономики страны требует качественного высшего образования. Что, по вашему мнению, необходимо сделать в первую очередь? Поделитесь соображениями!

Сергей Казанков, депутат Госдумы, фракция КПРФ.

Семейная ипотека

Минфин России официально объявил о продлении семейной ипотеки до 2030 года. Взять кредит можно на квартиру в новостройке или на строительство индивидуального жилого дома.



Оплачено из средств Избирательного фонда Избирательного объединения «Марийское республиканское отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Власть активно атакует советское прошлое



Говоря о предложениях сносить памятники Ленину, Обухов напомнил, что Ленин - основатель нынешней Российской Федерации.

«Отрекаясь от Ленина, вы отрекаетесь от геополитического наследия СССР, включая постоянное членство и право вето в Совете Безопасности ООН, Калининградскую область, Курилы и т.д.», - заявил он.

К сожалению, нынешняя власть активно атакует советское прошлое, отметил С.П.Обухов. «Апофигей» такого «подхода» был при президентстве Медведева, когда голосами «ЕР» наша же Госдума фактически в заявлении по т.н. «голодомору» признала советскую власть тоталитарным режимом. Именно этого и добиваются наши геополитические противники, которые всеми силами пытаются уравнять нацистскую Германию и Советский Союз.

Перекос на рынке

Ну надо же! «Перекос на рынке» возник! Оказывается, нам нужны не только курьеры, продавцы и официанты, но и квалифицированные рабочие с инженерами, а «рыночное саморегулирование» для нас кадров не подготовило. Вот кто такое мог предвидеть? Дмитрий Анатольевич Медведев буквально дискредитировал «невидимую руку рынка» и её сверхспособности. Как жить после подобных заявлений? Ведь нам же всем велено было идти в бизнес и в безусловной благодати «свободного рынка» никогда не сомневаться!

Интересно, а кто такую экономику построил, по принципу «Газ-нефть продаёт, да добра наживай»? При ком деградировали производство, наука и образование? Кто закрывал предприятия, технические вузы и средние специальные учебные заведения? Кто делал бессмысленным получение технического образования, потому что или работать с ним было негде, или

Это и есть мерзкая работа русофобов и антисоветчиков, в свое время, повторюсь, резко активизированная с подачи «ЕР» и лично лидера «ЕР» Дмитрия Медведева.

То же самое относится и к «Катынской проблеме», продолжил С.П.Обухов. Мы слишком сильно пытались понравиться своим же смертельным врагам, постоянно шли на гнилые компромиссы. А теперь враг, включая польских наемников физически прорывается на нашу «старую» территорию, к построенной СССР Курской АЭС, - констатирует эксперт.

В русофобском и антисоветском предательстве четко пролеживается и классовая составляющая. Те же призывают от некоторых российских олигархов прекратить СВО - это проявление активности «мальчишней-плохишей», всегда готовых продать Родину за банку варенья и пачку печенья, отметил депутат-коммунист.

Пропагандируемая отдельными кремлевскими «башнями» и пятой колонной «декоммунизация» имеет последствия, которые могут быть крайне тяжелыми для русского народа и общества. А между тем, Советская эпоха бережно хранится в памяти народной, и эту память, убежден, не перекрыть любой грязью. Надеюсь, здоровые силы во власти учитывают данный факт, заключил Сергей Обухов.

Все для людей?

Льготная ипотека подобна «злоупотреблению допингом», заявил на днях глава крупнейшего банка страны. А вот рекордные 750 миллиардов рублей дивидендов, которые в конце июня получили держатели акций «Сбера», не допинг. Это честно заработанные «социально ответственным бизнесом» деньги и награда за «предпринимательский риск».

Кстати, льготная ипотека, по словам Грефа, привела к снижению доступности жилья на 10%, она способствовала росту цен на жильё и на самом деле обогатила «игроков строительного рынка». Всё для людей. Людей из известного класса.

К размышлению...

Мы находимся в очень опасной точке войны. Точка, за которой мы, либо мобилизуемся и добавим врага - вырвем у него такую важную для нас победу, тяжёлую, кровавую, но ПОБЕДУ. Либо, груз наших системных проблем, чиновничьё-бюрократической косности, обывательского безразличия и апатии загонят нас в бездонное болото «перемирия» - отложенной войны, к которой враг начнёт готовиться так же энергично, как он готовился к ней восемь лет с 2014 по 2022 год, создав «с нуля» ВСУ, которые уже 29 месяцев отчаянно и, не щадя себя, воюют с нами не на жизнь, а на смерть!

Медвузы взинчивают цены. Потом некоторые наши сограждане удивляются, задают вопросы: «Почему многие медики относятся к своей работе как к бизнесу и стали такими меркантильными?» А как врачи должны относиться к своей профессии, если она начинается для них с бизнеса, в котором они клиенты, обязанные выложить за оказанную им коммерческую услугу кругленькую сумму? Можно сколько угодно сетовать на «очерстление душ». «Рыночек порешает» всё, от здравоохранения до души.

К дискуссии об Ильине

«У фашизма десятки личин. Он подделывается под нравы каждого народа. В одном месте он носит лицуну военную или клерикальную, в другом капиталистическую или демократическую, подделывается он даже под социализм, его микробы развиваются на любых бульонах – культуре или вне её».

Ромен Роллан,
французский писатель.

Волга-Волга, или что можно выловить в мутной воде...



О важности великой реки для России можно говорить долго и со вкусом. Казалось бы, государственное руководство тоже отдаёт должное Волге, заботясь о её сохранности. Причём не жалея на это средств. В 2018 году в рамках нацпроекта Экология по инициативе президента был запущен федеральный проект «Оздоровление Волги». Выделено на него было совокупно 127 миллиардов бюджетных рублей. Предусматривалось, что Волгу-матушку защитят от вредных сливов и стоков, модернизировав, либо отстроив заново почти сотню очистных сооружений во всех регионах, где пролегает речное русло.

Хотя формально работа в целом ещё не окончена - плановые показатели предполагается достигнуть к концу 2024, деньги уже освоены почти полностью - на 99,85%. И по бумагам всё просто пре-восходно. Сайт Минприроды по-прежнему с гордостью rapportует о достижениях: успехи даже несколько опережают график - вместо 1,9 кубических километров загрязненных сточных вод, как то закладывалось в замысел, в 2023 удалось выйти на всего лишь 1,73 кубических километра в год. Ни малейших поводов для тревоги! Ещё чуть-чуть, и федеральный проект завершится заслуженным триумфом. Вот только в реальности положение дел, мягко говоря, иное...

Многие уже слышали о парламентском расследовании, предпринятом в отношении «Оздоровления Волги» и путешествующей по городам и весям комиссии во главе с зампредом думского Комитета по экологии Жанной Рябцевой. 3 июля 2024, обобщая результаты проверки, ревизоры официально озвучили неутешительные итоги своей работы. Всего по проекту должно быть сдано 98 очистных сооружений и 23 станции очистки дождевых и талых вод. На

Продолжение на странице 4

ПАРТИЙ МНОГО, ВСЕХ НЕ СЧЕСТЬ, ГОЛОСУЙ ЗА №6!

Окончание. Начало на странице 7

Волга-Волга, или что можно выловить в мутной воде...

свете много влиятельных людей и ведомств, так что опубликование всего массива собранной информации требовало определённой смелости и принципиальности. Вместе с тем, раз уж была упомянута партийная принадлежность, стоит отметить следующее. Как сама госпожа Рябцева, так и почти все губернаторы, а также мэры городов, где воплощалась в жизнь федеральная программа, являются членами Единой России. Теоретически это люди, придерживающиеся общих убеждений, единого кредо. Между тем, когда депутат Рябцева на заседании парламентского Комитета по экологии экспрессивно костерила «сытые хари и довольные рожи», это ведь именно её однопартийцы и никто иной. Может Жанне Анатольевне стоит задуматься о перемене своей политической прописки?

А ещё есть такое полузабытое понятие, как партийный контроль. Сколько чиновников, состоящих в ЕР, знали о бедственном положении с «Оздоровлением Волги»? Десятки, если не сотни. Но ни одна едрсовская единица не сочла нужным бить в набат, привлекая внимание вышестоящих партийных инстанций к тому факту, что миллиарды казённых денег выливаются в канализацию. Порой - в буквальном смысле. Выступая по итогам своей ревизорской экспедиции, Рябцева с напором процитировала фрагмент сталинского приказа №227. А давайте попробуем представить, как поступил бы Иосиф Виссарионович, если бы узнал, что поставленная руководством страны плановая задача выполнена на 5%, средства растворились, а какая-то парторганизация это всё покрывала молчанием? Да что там Сталин! В любой период существования СССР, пожалуй, даже в горбачевский, членские билеты полетели бы как осенние листья. ЕдР же максимум показательно исключит какого-нибудь одного слишком уж явного негодяя, попавшего под уголовку. Даёшь и сделает вид, будто сам факт наличия подобной личности в их рядах - чистая случайность, досадное недоразумение. Как в Дагестане, где

единоросы наскоро открылись от отца, участвовавшего в недавнем террористическом нападении боевика. Системные основы же останутся нетронутыми.

И это подводит нас к главному. Помимо обличенных властью лиц, о катастрофе с отходами и стоками отлично знали местные жители. Не в масштабах всей Волги, конечно, без цельной картины. Каждый у себя - но зато с железной надежностью. Люди испытывали последствия на собственной шкуре. Вонь. Гибель рыбы. Невозможность использовать отравленные воды для рекреационных нужд. Вред здоровью. Сейчас, когда информационная блокада вокруг проблемы оказалась прорвана, на фоне одной большой истории экологической катастрофы зазвучало множество личных, индивидуальных сюжетов. Жалобы. Уточнения. Неподдельный энтузиазм. Но разве население приолжских городов и mestechek «прозрело» только сейчас? Во все нет! Так почему до прибытия парламентской комиссии недовольных словно бы не существовало в природе? Как вышло, что наиболее заинтересованные в реальном оздоровлении Волги широкие массы пользующихся ресурсами реки граждан, знающих, что почём, были бессильны повлиять на происходящее?

Самое страшное, что вскрыло расследование комиссии Рябцевой, это не казнокрадство и даже не сохраняющиеся ядовитые сбросы, а полная эманципация власти-предержащих от тех, чьим интересам они якобы служат. Между бюрократией и трудовым народом пролегает пропасть, которая намного глубже и шире Волги. Члены экспертной группы, изучавшей очистные сооружения, отмечали, что местные, включая инициативных общественников, демонстрировали абсолютное недоверие к региональным официальным лицам, полностью исключали возможность позитивных перемен без вмешательства федерального центра. Но это значит, что люди бесправны. Они ничего не решают хотя бы на муниципальном, наиболее «блзком к земле» уровне.

Когда для того, чтобы в районе нормально функционировала ливнёвка, туда должен персонально приехать и всё взрыхлить носом зампред парламентского комитета, можно уверенно говорить о параличе всей системы государственного управления.

Умолчания, очковтирательство, круговая порука - эти пагубные явления можно победить лишь общественным контролем, солидарной вовлечённостью людей в управленические процессы. Крупный капитал (по последним данным у самых дорогостоящих объектов проекта «Оздоровление Волги» был один и тот же подрядчик, выигравший все тендера за откат примерно в 300 000 000 рублей) и спаянное с ним чиновничество действуют системно. На каждое начинание не напасешься ответственных и искренних проверяющих. Госпожа Рябцева мимолётно обмолвилась, что другие нацпроекты тоже нуждаются в не менее доскональном исследовании на предмет соответствия бумажных отчётов жизни. Видит бог, это святая правда! Однако, пока социальные лифты закупорены, контролёры всегда будут фатально опаздывать. И это в лучшем случае, если только они сами не окажутся коррумпированы. Дума узнала о катастрофе на Волге за полгода до истечения сроков федерального проекта. На сколько не месяцев - лет раньше оно стало очевидно для тех, кому непосредственно пришлось расхлёбывать эту кашу?

Между тем готовится новый проект, развивающий и продолжающий прежний. Только уже на 500 миллиардов. Огромный куш! И делить этот пирог намереваются те же едоки, которые до крошки сожрали старый. Бой ещё далеко не выигран. Парламентскую комиссию пытаются выставить непрофессиональными пустобрёхами. На её членов давят, доходя до угроз. Кажется немыслимым, что допустившие столь вопиющее фиаско кадры останутся при своих креслах и продолжат изыматься над Волгой, людьми и здравым смыслом. Между тем это - весьма вероятная перспектива. Впрочем, пускай даже часть из них сядет - свято место пусто не бывает: придут такие же. Разве что ещё голоднее. Массы должны выбрать себе право решать и вершить самостоятельно. Оптимально - в наиболее подходящей для этого форме Советов. Иначе не изменится ничего!

Иван Мизеров

В БЮЛЛЕТЕНЕ ЕСТЬ КАК ЕСТЬ! ГОЛОСУЙ ЗА № 6! ЗА КПРФ

«Марийское республиканское отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»



Голос ПРАВДЫ

Главный редактор
Зубков Г. Г.

Тираж 40000 экз.
Бесплатно.
Учредитель и издатель
Марийский республиканский комитет КПРФ.

Адрес издателя, редакции:
424004, г. Йошкар-Ола,
ул. Волкова, д. 68.
Телефон / факс:
(8362) 45-91-86.
Электронная почта:
kprf12@yandex.ru

Командующие, когда будет месть за Белгород?!

нули-!?

И еще будет вопрос: «А кто довел до такого? Кто такой добреный, что сдерживал и себя и остальных-!? Я очень хочу, чтоб этого ответственно-го мэна посадили за решетку к «питухам» (слово написано правильно). Или у нас опять никто не компетентен, и никто не виноват?

За бетон и металл Крымского моста, значит, мы можем мстить, и мстим, а за белгородских детей зачем? Народ перетопчется, стерпит.

Так? Нет, не так. Командующий должен нести ответственность. Ибо жители Белгородской области уже сильно догадываются, что Россия не может их защитить.

Только не надо нести чушь, что у Сладкова истерика. Нет. Я абсолютно спокоен, и бью в точку абсолютно зряче, а не длинными очередями. Вспомните, когда в Финскую войну финны устроили рейд по нашим тылам и вырезали наш госпиталь, с медиками и ранеными.

Потом один командующий принял решение и командир, завали его Василий Маргелов, провел ответный рейд и вырезал два финских госпиталя. Байка, не байка, но трагедии прекратились».

Михаил Рябов,
«Политнавигатор».

Назад, в прошлое!

Глава ВТБ Андрей Костин заявил о возврате к советскому опыту в области подготовки технических кадров.

«Мы сейчас возвращаемся в некоторых вопросах в Советский Союз, и вот возобновили формат « завод-втуз». То есть заточенность на конкретную подготовку, специа-

лизированную, специалистов уже, начиная со специального среднего и высшего образования, вот это один из путей решения, который мы видим для решения вопросов кадров. Но это одна из проблем. Проблема решебельная и для меня не представляется сегодня номер один», — заключил Костин.

Поздравление

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Звениговский и Сернурский райкомы КПРФ ПОЗДРАВЛЯЮТ:

- Васильеву Разилю Рустамовну - с днем рождения
- Великанову Алимираду Александровну - с днем рождения
- Флотскую Наталию Владимировну - с днем рождения
- Семенова Евгения Анатольевича - с днем рождения
- Игнатьева Алексея Витальевича - с днем рождения
- Алгаева Эдуарда Ильича - с днем рождения
- Рябинина Степана Мауловича - с днем рождения
- Казакова Анатолия Ивановича - с днем рождения
- Чемекова Анатолия Аркадьевича - с днем рождения
- Конакову Татьяну Витальевну - с днем рождения

Желаем нашим товарищам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!

Марийский реском и Горномарийский райком КПРФ с приискорбием извещают о смерти на 72-м году жизни члена КПРФ с 2008 года, депутата Собрания депутатов городского округа «Город Козьмодемьянск»

Будаева Валентина Сергеевича и выражают соболезнование родным и близким покойного

Газета зарегистрирована региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации и печати Государственного комитета РФ по печати в Республике Марий Эл. Свидетельство о регистрации № М0095